11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 79

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 25.03.2006 19:56:38

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.03.2006 22:34:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16166/answer/16167




YBaxkaemnbii Muxaun! Hamo coenaTh Ma30K (O MUKPOCKOIIHMK) U IIOCEB OTHOENSIeMOro (T. €. CIIU3K)
13 3MULKACTOCTOMEI, TIOCEB MOYM Ha (PIIOPY ¥ YyBCTBUTENHHOCTh K aHTUOMOTUKAM. [IoTOM - 110
pe3ynbTaTtaM. [lanee, kateTep Qosses guaMeTpoM 22 CIUILIKOM TOHKHUU IJIS OIATENTbHOU
SMUIUCTOCTOMUHU. Sl peKOMEHAYIO CBOMM NalmeHTaM MUHUMYM Ne26 1 28. OHu pexe 3abuBaOTCS
CONISIMH, CIIM3bI0, CTYCTKaMH, Jierde MPOMBIBAIOTCS (IpHMeHseM OfHOpa30Bele mnpuilsl 2Kaxe mo 100
Mi). C yBaKeHHUEM.



